EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r. MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

EnnHblil rocy1apcTBeHHbIH 3K3aMeH
no MATEMATHUKE
IIpopunbHbIii ypoBeHb

HWHCTpyKIHSA 1O BHINOJTHEHUIO PadOThI

DK3aMCHAIMOHHAs pPaboTa COCTOUT U3 JIBYX YaCTEi, BKIIFOUYAIOIIUX B ceOs
19 szapanmii. Yacte 1 comepkut 8 3amaHmii 6a30BOTO YPOBHS CIIOXKHOCTH C
KpaTkuMm oTBeToM. YacTe 2 couepHUT 4 3aJaHus C KpPaTKUM OTBETOM
MOBBIIIIEHHOTO YPOBHS CIIO)KHOCTH W 7 3aJaHUil C pPa3BEpHYTHIM OTBETOM
MOBBIIICHHOT'O ¥ BEICOKOTO YPOBHEH CII0KHOCTH.

Ha BemmonHeHne SK3aMeHAIIIOHHON Pa0OOTHI 0 MaTeMaTHKE OTBOIUTCA 3
gaca 55 muHyT (235 MUHYT).

OtBeTbl K 3amaHusM 1-12 3ammchIBafOTCS 1O TPHUBEACHHOMY HIDKE
o0pasily B BHAE MEJIOT0 YWCIIA FUIM KOHEYHOW JecATHIHOW apobu. Ymcia
3aNMIINTE B TIOJS OTBETOB B TEKCTE PAaOOTHI, a 3aTeM IepeHecHTe B OJaHK
otBeToB Ne 1.

Omser: -0.8 0-0,8

[Tpu BeIMONHEHMN 3axanuii 13—-19 Tpebyercs 3anucath NOIHOE pPELIEHUE U
OTBeT B OaHKe oTBETOB Ne 2.

Bce Omanku EI'D  3amonHsiorcst SpKMMH — 4YEPHBIMM  YEpHWIAMH.
JlommyckaeTcst UCTIOIb30BAHUE TeJIeBOM MM KaWIISIPHONH PYUKH.

ITpn BBIMONHEHNUH 3alaHUH MOXKHO ITOJI30BATHCS YEPHOBHKOM. 3aIllCH B
YEpPHOBHKE HE YUUTHIBAIOTCS MIPU OLICHUBAHMH PabOTHI. 3allMCH B YePHOBHKe, a
Takke B TeKCTe KOHTPOJbHBIX H3MEPUTEJIbHBIX MAaTEepHAJIOB He
YYHUTBIBAIOTCS IPU OLlCHUBAHUM PaldOThI.

bamnel, momyyenHsle Bamu 3a BBINIOJTHEHHBIE 3a/@aHUS, CYMMHPYIOTCS.
[ocrapaiiTech BRIOTHATH KaK MOYKHO OOJIBIIIE 3alaHU W HaOpaTh HAHOOJbIIEe
KOJIMYECTBO OAJLIOB.

[Mocne 3aBeprueHus paboOTHl MIPOBEPHTE, YTO OTBET HA KAXKIOE 3aJaHUE B
6nankax orBeToB Nel u No2 3ammcaH 1o mpaBUIIbHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

CrnpaBo4Hble MATEPHAJIbI
sina + cos?a =1
sin2a = 2sina - cosa
cos 2a = cos? a — sin® a
sin(e¢ + B) =sina-cosf + cosa -sinf
cos(a +B) = cosa-cosf —sina-sinf

© 2018 Bcepoccuiickuit npoekTt «EM3 100 BAJNNOB» vk.com/ege100ballov
CocrauTens: vk.com/shkolapifagora

TpeHnpoBoYHbI BapmaHT Ne3 ot 17.09.2018 1/15

Omeemom Kk 3a0anuam 1-12 sensemcsa uenoe uucno unu Koneunas
decamuynan opoods. 3anuwiume 4ucio é noje omeema 6 mexkcme pabomal,
3amem nepenecume e2o 6 bJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om nomepa
COOmeEemcmeyou|e20 3a0anus, Hayunas ¢ nepeoil Kiemouxu. Kascoyio
uudpy, 3HaAK «MUHYCH U 3ANAMYI0 RUUIUME 8 OMOENbHOU K1emouke 6
coomeemcmeuu ¢ npueeoéHHvimMu 6 Onanxke oopazyamu. Eounuywt
U3MepeHull RUCAmy He HYHCHO.

ITokazanus cu€tumka snexTpo’Hepruu 1 ampens cocrtaisaan 79621 kBrwy, a 1
mast — 79821 kBt-y. CKOJIBKO HYXKHO 3aIUIATHTh 38 3JIEKTPOIHEPIHUIO 3a arpedb,
ecim 1 kBt anexrposreprun crout 4 py6. 50 xomn.? OTBeT naiite B pyoIsix.

OTBeET:

Ha guarpamme mokasaHo pacnpeneneHue BhIIUTaBKY Meau B 10 cTpaHax mupa (B
TeIcA4ax TOHH) 3a 2006 rox. Cpenu mpeAcTaBIEHHBIX CTpaH IEpBOE MECTO IO
BeimiaBke Meau 3anmManu CIIA, mecsrtoe mecto — Kasaxcran. Kakoe mecTo
3aHumana Kanana?
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OTBeET:
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Ha kneruaroit 6ymare ¢ pazmepom kinetku 1 X 1 uzo0paxén tpeyronsauk ABC. Ha pucynke wu3obpakén rpapuk ¢yakmmn y = f(x), ompemenéHHoit Ha
Hatinure nuny ero cpepneit TMHAN, TapajuIedbHO cTopone AB. uarepaie  (—7;7). Onpepenure KOIMYECTBO II€IBIX TOYEK, B KOTOPBIX

Ipou3BoOAHAA (byHKIII/II/I IIOJIOKUTCIIbHA.

N y=yex) ';‘
Pl IAS /1
e / ) ‘“x

OtBer: . _7 l‘ 0 1 x 7

A

/

[lepen HauamoMm mepBOro Typa YEMIIMOHATA MO TEHHICY YYaCTHUKOB Pa30MBaIOT e /
HAa WIPOBBIE Taphl CIy4alHBIM o00pa3oM ¢ MOMOIIbI0 JXKpebus. Bcero B ( A b
YEeMIIUOHATE YYacTBYeT 76 TEHHHCHCTOB, CPEAU KOTOPBIX 7 CIIOPTCMEHOB W3 -ﬂ" _3

Poccun, B Tom uncne Anatonuit MockBuH. Haiinute BeposITHOCTH TOrO, YTO B
epBOM Type AHaToiauii MOCKBUH OyIeT UrpaTh ¢ KAKUM-THO0 TEHHUCHUCTOM M3
Poccun.

OTBeET:

IInomwaapr mosHOM MOBEpXHOCTH KoHyca paBHa 35. [lapaiienbHO OCHOBaHHIO
KOHyCa TPOBENEHO CEYCHHE, JAENAIIee BHICOTY B OTHOIICHMH 3:2, cUuTas OT
BEpIIMHBI KOHyca. Haiiaure moiomans MOMHON MMOBEPXHOCTH OTCEUEHHOTO

OrtserT:

Haiinute KopeHb ypaBHEHUS

KOHYcCa.

log;(1 — x) = log, 5.

OrtBeT:

III B Tpeyrompauke ABCyrom C pasen 90°, BC =12,
3 . C

cosB = e Haiinure AB.

OrtBer: . A B
OrtBeT:
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Haiinure 3HaueHue BoIpaKeHUS
15

(5:7)

359

OTBET:

B Xo4€ pacmnaaa paJuOaKTUBHOT'O M30TOIAa €ro Macca yMCHbIIACTC MO 3aKOHY
t

m(t) = my 27T, rae my (Mr) — HaYanpHasi Macca U30Toma, ¢ (MHH.) — BpeMs,
TpomieAnee OT HadalbHOTO MOMeHTa, T (MWH.)-TIepuoj] Toiypacmaaa. B
HaYaJIbHBIA MOMEHT BpeMeHH Macca usoroma my = 50 wmr. Ilepuox ero
nonypacnana T =5 muH. Yepe3 ckojbKO MHUHYT Macca M3orona Oyner paBHa
12,5 mr?

OTBET:

MoTopHas J1oKa Tpoluia IPOTUB TeueHus peku 187 KM W BepHyJach B MYHKT
OTIIPaBJIICHHA, 3aTPaTWB Ha OOpaTHBIM HyTh Ha 6 YacoB MeHbIme. Haifmute
CKOPOCTH JIOJKH B HETOJBHKHON BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TCUCHHUs paBHA 3 Km/d.
OrtBer naiite B KM/,

OTBeET:

Haiinure Touky Makcumyma QyHKIUH
y=(x—-4)*(x+5)+8.

Ortser:

He 3a0yobme nepenecmu 6ce omeemwvl 6 Onank omeemos Ne 1 ¢
cooOmeemcmeuy ¢ UHCMpPYKyueii o 6bINOJIHEHUIO PADOmbl.

Yacrtn 2
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/s 3anucu pewenuit u omeemos na 3adanusn 13-19 ucnonvzyiome b/IAHK
OTBETOB M 2. 3anuwiume cHauaia Homep 6bINOJIHAEMO020 3a0anusn (13,
14 u m. 0.), a 3amem noanoe o6ocnosannoe peuienue u omeem. Omeenuol
3anuceleéaiime 4émKko u pazoopuuso.

a) Pemmre YpaBHCHHE
72 cos x — 495111 2x

0) Haiimute Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHHUS, IPUHAIJICIKAIINAE OTPE3KY
=]
5 —|.

2

B npaBunbHON 4eThIpéxyronbpHOi mupamune SABCD cropona AB ocHoBaHHS
paBHa 16, a BbicoTa mmpamuzasl paBHa 4. Ha pébpax AB, CD u AS oTMe4eHbI
Touku M, N 1 K COOTBETCTBEHHO, MPUUEM

AM = DN =4u AK = 3.

a) Hoxaxwure, uro iockoctd MNK u SBC napainiensHsl.
0) Haifmute paccrosiaue ot Touku M 1o mmockocta SBC.

Pemnre HEpaBeHCTBO

2 S 5
7X—T7 T 7% —4

B Beimykiiom getsipéxyronbauke ABCDTouku K, L, M u N — cepeuHbI CTOPOH
AB, BC, CD u AD cOOTBETCTBEHHO.

IMnomanu 4gerelpéxyrompHukoB ABLN wu NLCD paBHbl, a
uyeTbIpéxyronbHukoB KBCM u AKMD otHocsiTes kak 11:17.

IUIOIA 0N

a) [lokaxwure, uyto npsimele BC u AD mapajurebHEL.
0) Hatinure otHomenne BC k AD.
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15-ro stHBaps MIaHUPYETCS B3SATh KPEAWT B OaHKE HA IIECTh MECSIIEB B pasMepe
1 M= pyOnei. Y cnoBus ero BO3BpaTa TaKOBEI:

— 1-ro uwmcna KaXa0ro Mecsma AOJI YBEINMYMWBACTCSA HaA 7T IPOLEHTOB II0
CPaBHCHHUIO C KOHIIOM MPEAbIAYIIETO MECALa, TAC " —IeJI0€ YHUCIIO,

— co 2-ro no 14-e yucno KaXXa0ro Mecsua HCOGXOZII/IMO BBIIIJIATUTH 4aCTh O0JIra,

— 15-ro uncna KaXXJ0ro Mecsiala JOJr OOJKEH COCTaBJIATh HEKOTOPYHO CyMMY B
COOTBETCTBHUH CO cne,uyfomeﬁ Ta6m/1ue171.

TpeHnpoBoYHbI BapmaHT Ne3 ot 17.09.2018 4/15

Hara 15.01 | 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 | 15.06 | 15.07
Honr (B|1 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0
MUITH

pyOieit)

O npoekre «IIpooubiii EI'D kaxayio Hexes1o»
JlaHHBI! KMM COCTaBJICH KOMaHAOW BCEPOCCUUCKOTO BOJIOHTEPCKOTO MPOEKTA
«ET'D 100 6ammos» https://vk.com/egel00ballov u 6e3B03Me3aHO
pacrnpocTpaHseTcs Ui JIF0OBIX HEKOMMEPYECKAX 00pa30BaTeIIbHBIX MIEICH.

Hamuiu omiuOky B Bapuanre?
Hanumure Ham, no:kajayiicra, 1 Mbl 00513aTeJIbHO €€ ucnpaBum!
Jloist 3aMedaHuii 1 moxkeaanuii: hitps://vk.com/topic-10175642 39008096
(Tak:ke TOCTYNHBI IPyrUe BAPHAHTHI IS CKAYUBAHMS)

HaiiznTe HaMMeHbIee 3HaYEHHE T, P KOTOPOM 0O0IIas cymMMa BhIIUIAT Oyner
6onpme 1,2 MiH pyOeit.

HaiinuTe Bce 3HaUeHUs @, IPU KAXKIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMA ypaBHEHH
*—xy—9y +5x+20)Vx+5 0
7-y
a=x+y
MMEET eJIMHCTBEHHOE PEIleHHE.

’

Kaxnmoe u3 aucen aq, ay, ..., Q450 paBHo 1, 2, 3 wiu 4. O603HaYUM

51 =aq+a; + -+ ays,

SZ = a12 + azz + -+ a4502,
53 = a13 + a23 + -+ a4503,
54 = a14 + a24 + -+ a4504.

W3BectHO, uto S| = 721.
a) Haiinute S,, eciu emé n3BecTHo, uto S, = 1543, S5 = 4153.

6) Moxer ju S, = 42437
B) ITIycte S, = 6315. Haiinute Bce 3HaYCHMSI, KOTOPBIE MOKET IPUHUAMATD S, .
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COCTABUTEJIb BAPUAHTA:

®UO: | Esrennii [Tudarop

Ipeamer: | Maremaruka

Crax: | 7 1€T peneTUTOPCKON AESITEIbHOCTH

Peramuu: | OcnoBarens npoekra [lkousa [Tudaropa

Axkayur BK: | https://vk.com/eugenel0

Caiit u on. | https://vk.com/shkolapifagora
unpopmamms: | https://youtube.com/IIkonalludaropa
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Cucrema oueHHBAHUS
OtBernl K 3aganusam 1-19

Kaxmoe w3 3amanmii 1-12 cumrTaercs BBINOJHEHHBIMH BEPHO, €CIIH
9K3aMEHYEeMbI Jaj BEPHBIM OTBET B BHJE LEJIOT0 YHCIAa WJIA KOHEYHOH
JecITUIHOM npoOu. Kaxkmoe BepHO BBIMONHCHHOE 3alaHHe OICHUBaeTcs 1
OaIoM.

BepHo BoinosnHeHHbIe 3ananus 13-15 makcumym orieHUBaroTCs B 2 Oaia,
3aganus 16-17 — B 3 Oaina, a 3aganusn18-19 — B 4 Gaina.

Ne OrBeT
3alaHMs
1 900
2 7
3 2,5
4 0,08
5 -4
6 20
7 8
8 12,6
9 7
10 10
11 14
12 -2
a)%+ nn,%+ 27‘[7’1,5?”+ 2nn; n € Z.
13 . 13m
0)1,57; 2,57‘[,T
14 2,4V5
15 (—o0; 2logz 2) U (1;210g; 3]
16 2:5
17 5
18 (=00, —6] U {6} U [10; +c0)
a) 12775, 6) He moxer, B) 1323 wim
19 1335
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PenreHusi 1 KpUTEPUHU OLEHMBAHMSA 3aaaHmii13-19

KonudecTBo 0aioB, BEICTABJICHHBIX 3a BBIMOJIHEHHME 3amaHuil 13—19, 3aBUCHT
OT HOJHOTHI PEIICHHUS U IPaBUIHHOCTH OTBETA.

OO6mue TpeOoBaHMS K BHITIOTHEHHIO 3aJaHUH ¢ Pa3BEPHYTHIM OTBETOM: PEIICHHE
JIOJDKHO OBITh MAaTEMAaTWYCCKH I'PAMOTHBIM, ITOJIHBIM, BCE BO3MOJXKHBIC CITydal
JIOJDKHBI OBITH PACCMOTPEHBI. MeTOBI pelIcHus, (JOPMBI €To 3amucu U (OPMEI
3aMMCH OTBETa MOTYT OBITh Pa3HBIMHU. 3a pelIeHre, B KOTOpOM 00OCHOBaHHO
MOJTyYCH MPABWIBHBIN OTBET, BRICTABIISCTCS MAKCUMAIFHOE KOJIMYECTBO OAJIIOB.
[IpaBUabHEIN OTBET MPU OTCYTCTBUH TEKCTA PEIICHUS OolleHUBaeTcs B 00aLIoB.
OKCIepTHl MPOBEPSIIOT TOJBKO MaTEMaTHUECKOE COJIEPKAHHE MPEACTaBICHHOTO
pelIeHns, a 0COOCHHOCTH 3aIHCH HE YUUTHIBAIOT.

[lpu BBIMONHCHWM 3aJaHUS MOTYT HCIOJNB30BaThCs 0€3 JIOKAa3aTelbCTBA U
CCBUIOK JIIOOBIE MaTeMaTH4ecKhe (HaKThl, coIep)kaniuecss B Y4eOHHKAX H
y4eOHBIX TMMOCOOHMAX, BXoAsammux B DenepanbHblid TEepedeHb YUCOHHKOB,
PSKOMEHIYEMBbIX K  HUCIOJNB30BAaHUIO  MPH  peaau3alid  MMCHOLIUX
TOCYAPCTBCHHYIO aKKPCAMTAIMI0 00pa30BaTCIbHBIX IPOTPaMM  CPEIHETO
ob1mero oOpa3oBaHus.

a) Pemnre ypaBHenue

72 cos x — 495111 2x.
0) Haiimute Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHUSI, MPUHAJICIKAIINEC OTPE3KY
=]

T, —|.

2

Pemenne:

a)

72 cos x — (72)sin 2x

Bojlegenue cmenenun b ominins

(an)m — an-m

72 cos x — 72 sin 2x

2cosx = 2sin2x
cosx = sin 2x

Conge gloinow yurs

sin2a = 2sina - cosa
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cosx = 2sinx - cosx
cosx —2sinx-cosx =0
cosx-(1—2sinx) =0

cosx =0 1—-2sinx=0
_r . 2sinx =1
x—2+nn,n€Z . _1
smx—2

T
x=g+2nn;nEZ

5
x=—+2nM;n€Z

0)

TTonbepém kopHU miist X = 7 +mn,ne”z

3¢ [m 7]

T 51
E-HT =157 € [n,7]
m

5+ 2w = 2,5m € [n;%n]

Ecmun =0, 1o x

Ecmn=1,10x

Ecmun =2, 10 x

Ecmmn = 3, 10 X %-i— 3m =351 ¢ [n;%n

IMonbepém kopHU aiist X = % +2nmn;n€e€’Z

T 5t
Ecmun = O,TongE [H;T]

T 5t
g+27‘[ >
Ecmin =2, 10 x %+47‘[ ZSTEE[H;STE]

137
Ecmn=1,10x Te[n;

. 5
IMonbepém kopHU aiist X = ?n +2nmn;n € Z

5t 5t
Ecmmin=0,10x = - & [H;T]
17m [ 51

5t
?+27T—T$ ﬂ,?

Ecmn=1,10x

OtBer: a) % + nn,% + 27171,5?7I + 27n; n € Z. 6)1,57; 2,57; 137”

Copep:xxaHue KpuTepus Banibt
O060CHOBaHHO TMOJTYYCHBI BEPHBIE OTBETH B 000MX MyHKTaX 2
OO0OCHOBaHHO TMOJIyYeH BEPHBI OTBET B IYHKTE @ WU B 1
MyHKTE O
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i

[TosryueHbI HEBEpPHBIE OTBETHI M3-32 BEIYNCINTEIHFHON OITHOKHY,
HO TIpM STOM FWMEEeTCS BEpHas IOCIENOBAaTENIFHOCTh BCEX
IarOB PEHICHUsI 00OUX MyHKTOB — IMYHKTA d W MTyHKTA O

Pemenne He COOTBETCTBYET HU OJHOMY W3 KPHUTEPHUEB, 0
NEePEYUCICHHBIX BBIIIE

Maxcumanvroiii 6aun 2

B npaBunbsHOl ueTspéxyronsHoil nupamuae SABCD ctopona AB ocHOBaHUS
paBHa 16, a BeicoTa nupamunsl paBHa 4. Ha péopax AB, CD n AS ormeueHsl
Touku M, N u K cOOTBETCTBEHHO, TPUIEM

AM = DN =4u AK = 3.

~

a) Jlokaxwure, uro uiockoctd MNK u SBC mapaieibHbl.
0) Haiinmute pacctosinue ot Touku M 10 mmockoctu SBC.

Pemenne:

a)
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a
*X

Ecimm  nBe TIEPECCKAIOINECA TIPAMBIC OHHOﬁ INIOCKOCTH COOTBETCTBCHHO
napajicjibHbl  ABYM  IPSAMBIM ,prl"Oﬁ INIOCKOCTH, TO 3TH INIOCKOCTH
rnapaJijicJibHbI

MN || BC (t.x. AM = 4u DN = 4)
Ocranocsk goka3atb, uto MK || SB

Ilycth
SO — BBICOTA IUPaMUJIbI
Torpa

AC = VAB? + BC% =162 + 162 = 16+/2 (110 Teopeme Iudparopa)
1 1
A0 =5-AC =5 16vV2 = 8v2

SA =+VAO0? + S0% = ’(8\/7)2 + 42 = 12 (no teopeme Iudaropa)

A AKM~ A ABS 1o AByM NpONOPIHOHAILHBIM CTOPOHAM U YTIIy MEKAY HUMU

AM _ AK
( AB ~ SA )

£LMAK = £BAS
=>MK || SB

=>(MNK) || (SBC)
| ]

0)

Ilycte P — cepenuna AD
Ilycte R — cepenuna MN
Ilycts Q — cepenuna BC

(SPQ) L BC

Paccrosinue ot Touku M no (SBC) paBHO paccrosiHuIo OT Toukd R no (SBC),
noromMy uto M u R nexart Ha OAHOM MpAMOii

HUrak, paccrostHre OT ToukH R 70 mpsMoit SQ — uckomoe
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Paccmorpum A PQS — paBHOOEIPESHHBIH

SQ = SP = ,/S0% + 0Q? = V4% + 8% = y/80 = 4/5 (110 Teopeme [udaropa)
PQ =AB =16

Bocnonb3yemcst TeopeMoil  KOCHHYCOB, YTOOBI y3HaTh TYIOYTOJBbHBIM HJIH
OCTPOYTOJBHBIM siBIIsieTCS A PQS:

SP2 + 502 — PQ* /80 ++80 — 162

2:SP-SQ  2-4/80-80
cos £P5Q < 0 =>A PQS —TynoyroyibHbIH:

cos LPSQ =

H

P R 0 Q

RH —ucKkoMoe paccTosiHUe

RQ =12
n200S SO 4 1
sin =—=——=—
SQ 45 5
nLHOR 1 HR
sin =—=—
V5 RQ
1 _HR
V5 12
12 12V5
HR="—=""=1245
NG 5

Otser: 6) 2,4V5

Coaep:xaHue KpuTepus Banabl
OO00CHOBaHHO IOJy4€H BEPHBIH OTBET B 000MX MYHKTaX 2
BepHo noka3aH MyHKT a. 1

nim
BepHo pemiéH NyHKT 6 TpU OTCYTCTBHHM OOOCHOBaHHIA B
MyHKTE a

Pemenne He COOTBETCTBYET HU OJHOMY W3 KPHUTEPHUEB, 0
NEePEYUCICHHBIX BBIIIE

Maxcumanvroiii 6aun 2
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r.

Pemte HepaBeHCTBO
2

5
7 =7 T 7% —4

Pemenue:

Ilycts 7% =t

2 5 >0
t—7 t—4"

2t —8—-5t+35
>0
t-=7(t—-4)

MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

-3t + 27 -
t-7(t-4) "~
—3t+27=0 Et-7(t—-4)=+0
=3t = -27 t+7
t=9 t+4

+

9 t

t<4 7<t<9

7*< 4 7<7*<9

7X < 7log74 71 <7* < 710g79
x < log; 4 1<x<log;9
x < 2log; 2 1<x<2log;3

Orser: (—o0; 2log; 2) U (1;2log, 3]
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Coaep:xaHue KpuTepus Banabl

OO00CHOBaHHO IOJY4€H BEPHBINA OTBET 2
Pemienye cOmepHT BBIYMCIUTENBHYIO OIIMOKY, BO3MOXKHO, 1
NPUBEAIIYIO K HEBEPHOMY OTBETY, HO IIPH STOM HMEETCs
BEpHas I0CJIS/IOBATEILHOCTh BCEX IAr0B PEIICHUS
Pemienne He COOTBETCTBYET HH OJHOMY U3 KPHTCPHEB, 0
HepEeYNCICHHBIX BBIIIE

Maxkcumanvuviii bann 2

B Beimykiiom getsipéxyronsauke ABCDTouku K, L, M u N — cepeuHbI CTOPOH
AB, BC, CD u AD cOOTBETCTBEHHO.

[Mnomann dgereipéxyromsaukoB ABLN wu NLCD pasHSI,

yeTbIpéxyronbHukoB KBCM u AKMD otHocsiTes kak 11:17.

a) [lokaxwure, uto npsmele BC u AD napasuienbHsl.
0) Haiimute otHomenue BC x AD.

Pemenue:

a)

A

B,

a IUIoLIaax

H

Paccmotpum A CBN
NL — mennaHa

Pa3bop Bcex 3agaHuii: vk.com/math 100/2019kim03
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r. MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

Closembo mouani

S

Menuana pa3OuBaeT TPEyrojbHUK Ha JIBA PABHOBEIHKHX (C OJMHAKOBBHIMH
TUTOTIAISIMH )

=>

Spin = Snic

Sapin = Snicp (O YCIOBHIO)

Sagn + Spin = Snic + Scon
=

Sagn = Scon

IIycte BH — Boicota A ABN
Ilycts CP — BeicoTa A CDN

1 1
-*AN-BH =--DN - CP
2 2

=>
BH = CP
BH 1 AD
CP L AD
=>
BH || CP

YeTrIpEXYTOMBHUK SABISCTCS MapalIeTIOTPaMMOM:

1) Ecniu aBe cTOpOHBI paBHBI U MapajuiebHbI

2) Ecnui TpOTHBOTIONIOKHBIE YTIIBI IIOTIAPHO PABHBI

3) Eciu mpOTHBOIIOIOXKHBIC CTOPOHBI [TOTIAPHO PABHBI

4) Ecnu Bce MPOTHUBOIOIOKHBIE CTOPOHBI MOTIAPHO MapalIeIbHbI

5) Ecnu auaronanu nepecekaroTcs U TOYKOH mepeceueHus AesTCs MOonoiaM
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6) Ecn cymma cocenHux yriioB paBHa 180 rpamgycos

7) Ecnn cymMma KBaZpaToB JuaroHajel paBHa CyMMe KBaJ[paTOB BCEX CTOPOH

8) Ecim cymMa paccTOSIHMH MEXAY cepeluHaMHi MPOTHBOIOJIOKHBIX CTOPOH
BBIITYKJIOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHA €T0 MOIYIEPUMETPY

=>

CBHP — mapannenorpamm
=>

BC || HP

=>

BC I AD

ABCD —tpaneuus (1.x. BC || AD)

KM — cpenssis muaus Tpanenwn (T.K. K 1 M — ceperHbl O0KOBBIX CTOPOH)
_BC+AD

2

KBCM —Ttpaneuus
AKMD —tpaneuwust

Ilyctre BHNKM = E
BE = EH (T.K. cpenHsis IMHUS ACIUT BbICOTY Tpaneuun ABCD nononam)

BC + KM

Skpem = BE

2
AD + KM
Sakmp =T'

SKBCM — E
SAI(MD 17

Bc+21(1v1 ‘BE 11
AD+KM 17

2

BC+KM 11
AD + KM~ 17
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r.

17BC + 17KM = 11AD + 11KM

17BC + 6KM = 11AD

BC + AD
17BC + 6+ = 11AD

17BC + 3BC + 3AD = 11AD

20BC = 8AD ‘:AD

MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

205¢ 8 | 20

AD '
BC 8

D 20
BC 2
A 5
Otger: 0) 2:5

ConepixaHue KpuTepus Banasl

Hmeercst BepHOE J0Ka3aTeNbCTBO YTBEPXKACHUS IyHKTa d | 3
000CHOBaHHO NOJIyYeH BEPHBIH OTBET B MYHKTE O
[TomydeH 000CHOBaHHBIN OTBET B MyHKTE O 2
nim
Nmeercst BepHOE /10Ka3aTeNbCTBO YTBEPKICHHUS IIYHKTA a U TIPH
000CHOBaHHOM pPELIEHUH IYHKTa 6 IOJy4eH HEBEPHBIH OTBET
n3-32 apuPMETHIECKON ONTHOKH
Nmeercst BepHOE [10Ka3aTeIbCTBO YTBEPXKICHUS MMyHKTA d, 1
nim
IIpz 060CHOBaHHOM pEIIEHWH ITyHKTA 6 IIOJyYeH HEBEPHBINA
OTBET M3-32 apUPMETHIESCKON OINOKH,
nim
OOOCHOBaHHO TIOJIyYeH BEpHBIH OTBET B TIYyHKTE O C
UCIIOJIb30BaHUEM YTBEPIKACHHS MTyHKTA ¢, IPH STOM ITYHKT a HE
BBINOJIHEH
PemeHne He COOTBETCTBYET HHM OJHOMY U3 KPHTEPHUEB, 0

MCPCUUCICHHBIX BBILIC
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Maxcumanouviii 6an 3 ‘

15-ro sHBapst mIaHUpyeTCs B3STh KPEIUT B OaHKE Ha IIECTh MECSIEB B pazMepe
1 mutH py0neid. Y ciioBus ero BO3BparTa TaKOBBI:

— 1l-ro umcma KaxaO0ro Mecsla JONr YBEIHYUBACTCS HA T MPOICHTOB IO
CPaBHEHUIO C KOHIIOM MPEABIIYIIEro Mecsa, e 7 —IeJa0e Yicio;

— €0 2-10 o 14-e 4ucio KaxkIoro Mecsia HeoOX0IMMO BBIIIJIATUTh YacTh J0JITa;

— 15-r0 Yncna Kaxa0ro MecsIa JOJT JA0JDKEH COCTABISITh HEKOTOPYIO CyMMY B
COOTBETCTBHUH CO CIEIYIOMICH TaOIuIIeH.

Hata 15.01 | 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 | 15.06 | 15.07
Hounr (|1 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0
MJIIH

pyOueit)

Haiinure HauMmeHblllee 3Ha4€HHUE 7', IPH KOTOPOM 00IIasi CyMMa BHIIIJIAT Oyner
6onpme 1,2 MiH pyOeit.

Pemenne:

TlepeBenémM MUILIIMOHBI B THICSIUH:

1 muta 3710 1000 THIC.

1,2 miH 310 1200 THIC.

IlycTh KIMEHT BHOCIII IUIATEKH 7 YUCIIA KAKIOT0 Mecsla
Kpenut Ha 6 MecsiieB, mo3tomy OyaeT 6 matexei:

X1 — HEpBBIN MIATEXK

X, — BTOpOM TUIaTEXK

Xg — IIECTOM TIaTéx

CocTtaBuUM TaﬁJ'II/IIIy KaK M3MCHAJIACh CyMMa J0JIra:

Yuciao Cymma gonra

15.01 1000

01.02 1000 (1 +L) — 1000 + 107
100
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r. MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

07.02 1000 + 10r — x;

15.02 900

01.03 900- (1 + 1%) =900 + 9r
07.03 900 + 9r — x,

15.03 800

01.04 800 - (1+ 1%) = 800 + 8r
07.04 800 + 87 — x5

15.04 700

01.05 700 (1+ 1%) = 700 + 7r
07.05 700 + 71 — x4

15.05 600

01.06 600 - (1+ Jﬁ) = 600 + 67
07.06 600 + 617 — x5

15.06 500

01.07 500 (1 +1rm) = 500 + 57
07.07 500 + 57 — x4

15.07 0

TpeHnpoBoYHbI BapmaHT Ne3 ot 17.09.2018 11/15

(1000 4+ 107 — x; = 900
900 + 9r — x, = 800
800 + 8r —x3 = 700
700 + 7r — x4, = 600
600 + 6r — x5 = 500
500 +5r—x,=0

(1000 4+ 10r — 900 = x;

900 + 9r — 800 = x,

800 + 8r — 700 = x3

700 + 7r — 600 = x,

600 + 6r — 500 = x5
500 + 57 = x¢

CI10KHM JIeBBIC U ITPABBIC YYaCTH YPaBHEHUIL:
X1 + Xy + X3 + X4 + x5 + x5 = 1000 + 457

OO1mas cymMMa BBIIIIAT JI0JDKHA OBITH Oonbie 1,2 MitH pyOueit
(110 ycnoButo)

=>

x1 + X3 + x3 + x4 + x5 + x¢ > 120078IC.

1000 + 45r > 1200

45r > 200
200

TpebyeTcs HAWTH HAUMEHBIIIEE TTOIXOIAIIEE [ENI0E 1
=
r=5

Ortser: 5

ITony4yaem cuctemMy ypaBHEHUM:
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OO00CHOBaHHO IOJY4€H BEPHBIH OTBET 3

BepHo MOCTPOCHA MAaTEMAaTHYCCKass MOJCJ/Ib, PCIICHUEC CBEACHO 2
K HCCIICTOBAHUIO TOM MOOCIIH, MOJYYCH HCBepHHﬁ OTBCT H3-3a
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MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

BBIYUCITUTEIIFHOM OMINOKU

i

Ilonyyen BepHBII OTBET, HO pELIEHHE HEJOCTaTOYHO
000CHOBAaHHO

BepHo mocrpoeHa MareMaTH4eckass MOJEIb W PELICHHE
CBEJICHO K HCCJIEAOBAHUIO ITOW MOJEH, MPU 3TOM pEIICHHE
MO€T OBITh HE 3aBEPIICHO

Pemenne He COOTBETCTBYET HHU OJHOMY U3 KPUTCPUCB,
MCPCUUCICHHBIX BBILIC

Maxcumanonviii 6ain

HaﬁﬂHTe BCC 3HAYCHUIA A, ITIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA ypaBHeHI/Iﬁ

(yz—xy—9y+5x+20)\/x+5=0

7y
a=x+y
HMMEET €IMHCTBEHHOE PELICHUE.

’

‘Pemrenne:

Haiiném kopHu ypaBHeHns y2 — xy — 9y + 5x + 20 = 0

y2—(x+9)y+5x+20=0

D=x*+18x+81—-20x—80=x%—2x+1=(x —1)°
x+9+/(x—1)?2 x+9+|x—1|

B 2 B 2

y x+9—y(x—-1)2 x+9—|x—1|

2

2

=>

x+9+x—-1
yy=—-—=x+4

2
x+9—x+1_

Y2 = 2

ITony4yaem HOBYIO CUCTEMY:
( x+5=20
7—y>0
y=x+4
y=5
l Vx+5=0

a=x+y
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x=>-=5
y<7
y=x+4
y=5
x=-5
y=—x+a

Pemim rpadudecku:
CHayaa mocTpouM rpaduK CHCTEMBI:

x=>-5
y<7
y=x+4
[
x=-5
AY
10.00
2.00
8.00
7.00 O = == = - ean e = =
6.00
5.00
4.00 /
3.00
2.00
1.00
X
° Ny
1.00 /
-2.00
-3.00
-4.00
-5.00
6.00
7.00
8.00
2.00
-1-3.-:071.3 £ & 7 £ 5 4 3 2 1 © 1 2 3 4 § 7 ¢ & 10
MocTpoeH Ha caliTe yobiru
Yy = —x + a —ceMelCTBO mpsMBIX ¢  KOA(G(GUIMEHTOB yriia  HaKIOHA
KacatenpHo k = —1
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r. MATEMATUIKA. lNpogunbHbIl yposeHb

IIycth

m — mpsiMasi, mpoxomsmas depe3 Touky (—5;—1) u3 cemeiicTtBa mpsAMBIX
y=—-x+a

k — npsimasi, mpoxosimast uepe3 touky (1; 5) u3 cemeiicTBa OpsIMbIX Y = —Xx +
a

p — mpsiMasi, Ipoxosmias depes Touky (3;7) u3 ceMeicTBa IpsAMBIX Y = —X +
a

[IpoBeném npsimeie m, k u p

10.00

.00 O = - -— - -_—ean e = -

-l & -8 -7 -& -5 4 -3 -2 -1 o 1 2 3 4 5 g 7 13 9 10
MocTpoeH Ha caliTe yobi.ry

Haiiném 3naueHue napaMerpa a, COOTBETCTBYIOLIEE NIPSAMOM M
y = —x + a npoxozut gepe3 1. (—5; —1)

—-1=5+a

a=-—6

Haiiném 3HaueHue mapameTpa @, COOTBETCTBYOIIEE MPSIMOit k
y = —x + a npoxoaut 4yepe3 T. (1; 5)
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5
a

—1+a
6

Haiiném 3HaueHue napaMerpa a, COOTBETCTBYIOLIEE IPSIMOU P
y = —x + a npoxoaut 4yepe3 T. (3;7)

7=-3+a

a=10

Urak,

Ecmu a < —6, To 1 nepeceuenue
Ecm a = —6, To 1 nepecedyenue

Ecmu —6 < a < 6, 10 2 win 3 niepeceyeHus
Ecmu a = 6, To 1 nepeceuenne

Ecmm 6 < a < 10, To 2 nepeceueHus

Ecmu a = 10, to 1 nepeceuenne

Ecnu a > 10, To 1 nepeceuenue

Otset: a € (—o0; —6] U {6} U [10; +0)

13/15

Conep:xxaHue KpuTepus Banast

OO60CHOBaHHO TOJIYYEH MPABMIBHBIN OTBET 4
C mOMOIIBI0 BEPHOTO PACCYKICHHS NOIY4EHO MHOXKECTBO 3
3HAYCHHUN a, OTJIMYAIONICECS OT MCKOMOTO KOHCYHBIM YHUCIIOM
TOYEK
C mOMOIIBI0 BEPHOTO PACCYKICHHS MOJYYCHBI BCE TPaHUYHBIC 2
TOYKH MCKOMOTO MHOKECTBA 3HAUCHUI a
BepHo monyueHa XoTs Obl OfHA TPaHUYHAS TOYKA HCKOMOTO 1
MHO’K€CTBa 3HaYEHUI a
Pemenne HE COOTBETCTBYeT HH OIHOMY U3 KPHTEPHEB, 0
MIEPEYHCIICHHBIX BEIIIE

Maxcumanvnouii 6ain 4
Kaxxnmoe u3 aucen aq, ay, ..., Q450 paBHo 1, 2, 3 wiu 4. O603HaYUM

Sl = aq + a, + -+ A450,

= a12 + a22 + -+ a4502,
= a13 + a23 + -+ a4503,
54 = a14 + a24 + -+ a4504.

BING
I
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EAvHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2019 r.

N3BecTHO, uTO S = 721.

a) Haiinute S,, ecin emé n3BecTHo, uto S, = 1543, S5 = 4153.
6) Moxer 1n S, = 42437

B) [Tyctp S, = 6315. HalinuTe Bce 3HaU€HHS, KOTOPbIE MOXKET IPUHUMATH S .

Pemenue:

IIycth

€ — KOJIMYECTBO CIUHUI] CPEIH Ay, Ay, ..., g5
d — KOJMYECTBO JBOCK CPEIH Ay, Ay, -.., Aysg

t — KOJHMYECTBO TPOEK Cpeau Ay, Ay, ..., Aa50

€ — KOJIMYECTBO YETBEPOK CPEIU Ay, Ay, .., Ags
a)

Sy—?

S, =e+16d + 81t + 256¢—7?

e+d+t+c=450  (KomuyecTBo ymcesn)

e+2d+3t+4c=721 (S1)
e+ 4d + 9t + 16¢c = 1543 (S,)
e +8d + 27t + 64c = 4153 (S3)

W3 ypaBHeHUs | 2| BBIUTEM ypaBHEHHE
[5]d + 2t + 3¢ = 271
W3 ypaBHeHUs |4 | BBIUTEM ypaBHEHHE

4d + 18t + 48c = 2610 ;2

[6]2d + 9t + 24c = 1305
3anwuiem ypaBHeHUs |5 | u @ B CUCTEMY JBYX YPaBHECHHI
{ d+2t+3c=271 |.;
[6]'2d + 9t + 24c = 1305
_{ 2d + 4t + 6¢ = 542

2d + 9t + 24c = 1305
[7]5¢ + 18c = 763

N3 ypaBHeHus BBIYTEM ypaBHEHHE
[8]3d + 8t + 15¢ = 1093

U3 ypaBHeHus |4 | BEIYTEM ypaBHEHHE
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6d + 24t + 60c = 3432 16

[9]d + 4t + 10c = 572
3anuiieM ypaBHeHus (8| u @ B CHCTEMY JIByX ypaBHEHUI
{3d +8t+ 15¢ = 1093
O]l d+4t+10c=572 |.3
_{3d+8t+15c = 1093

3d + 12t + 30c = 1716
[10J4t + 15¢ = 623

3anwuiem ypaBHeHus |7 |1 B CUCTEMY JBYX YPaBHEHHI
{5t+18c=763 | .4
4t+15c =623 | ¢

_{ZOt + 72c¢ = 3052
20t + 75¢ = 3115

3c =63

c=21

U3 ypasuenus [7 ]

5t +18-21 =763

5t = 385

t=77

4K ypaBHeHI/ISI
d+2-77+3-21 =271
d =54

N3 ypaBHeHus
e+54+77+21=450
e =298

S, = e+ 16d + 81t + 256¢
S, =298+16-54+81-77 +256-21=12775

0)

e+d+t+c=450 (KoJIuecTBO YKcesn)
e+2d+3t+4c=721 (S1)

e + 16d + 81t + 256¢ = 4243 (S4)

U3 ypaBHeHus |3 | BEIYTEM ypaBHEHHE
15d + 80t + 255¢ = 3793
5(3d + 16t + 51c¢) = 3793
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3793

3d+16t+516=T

=>

IIpotuBopeune, T.K. d, t ¥ ¢ — IEIBIC YUCIIA
=>

He moxker

B)
S,—?
S, = e+ 4d + 9t + 16¢—?

e+d+t+c=450 (kosmM4ecTBO yuKcen)
e+2d+3t+4c=721 (S1)
e + 16d + 81t + 256¢ = 6315 (S4)

W3 ypaBHeHus | 2 | BBIUTEM ypaBHEHUE
[4]d + 2t + 3¢ = 271

W3 ypaBHeHns | 3 | BEIYTEM ypaBHEHHE

15d + 80t + 255¢ = 5865 ;5
[5]3d + 16t +51c = 1173
3anmmem ypaBHeHUs |4 |1 [5|B cucTeMy IBYX YpaBHEHHIMA

{ d+2t+3c=271 |.3
3d + 16t + 51c = 1173
_{, 3+ 6e+0c =813

3d + 16t + 51c = 1173

10t + 42¢ = 360 |:2
5t +21c =180
21c =180 — 5t
_ 180 -5t
‘T
_536-1)
21
C JOJDKHO OBITh IENBIM, MOJTOMY €CTh 2 BapHaHTaKaKoe 3HAUYCHHE MOXKET
NpUHAMATE €

TpeHnpoBoYHbI BapmaHT Ne3 ot 17.09.2018

15/15

U3 ypaBHeHUs U3 ypaBHeHUs
d+2-36+3-0=271 d+2-15+3-5=271
d =199 d =226

U3 ypaBHeHUs U3 ypaBHeHUs
e+199 + 36+ 0 =450 e+226+ 15+ 5 =450
e =215 e =204

S, =e+4d+9t+ 16c
S, =215+ 796 + 324
S, = 1335

S, = 1323

S, =e+4d+9t+ 16c
S, =204+904 + 135+ 80

Orteer: a) 12775, 6) He mosxert, B) 1323 wm 1335

ConeprxaHue KpuTepus Banasl

BepHo monydeHbl Bce mepedHcieHHbIE (CM. Kpurepuil Ha 1 4
OaJ) pe3ysIbTaThl
BepHo monydeHsl TpU M3 NMEPEYUCICHHBIX (CM. KpuTepuid Ha 1 3
0aJ) pe3ysIbTaToOB
BepHo momydeHsl aBa U3 MepedYHCIeHHBIX (CM. KpuTepuid Ha 1 2
0aJ) pe3ysIbTaToOB
BepHo mostyueH 0JJUH U3 CICAYIOIINX Pe3yIbTaTOB: 1
- 000CHOBaHHOE pEIlIeHHE TI. a;
- 000CHOBaHHOE pelleHHE 1. 0;
- ICKOMasl OIICHKA B II. B;
- OpUMEp B I. B, O0CCIICYMBAIONINA TOYHOCTHh HPEABIAYINCH
OIICHKHU
PemieHne He COOTBETCTBYET HH OIHOMY W3 KPHTCPHCB, 0
MICPEYHCIICHHBIX BBIIIIC

Maxcumanvhoiii 6ann 4

t=36 t=15
5(36 —1t) 5(36 —1t)
C=—FFT C=—FFT
21 21
c=0 C=5

© 2018 Bcepoccuiickuit npoekTt «EM3 100 BAJNNOB» vk.com/ege100ballov
CocrauTens: vk.com/shkolapifagora

Pa3bop Bcex 3agaHuii: vk.com/math 100/2019kim03

Pa3speluaetcs cBo6oaHOE KOMMpOBaHUE B HEKOMMEPYECKMX 0BpasoBaTesbHbIX Lensx

~

oN AUX NI9HhO90dNHEdL

[V ITURRTR AT, 2v608T

.‘t’ﬁg
K%


http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2019kim01

